

连续两家小额贷款公司落户长清

本报讯 5月23日、26日,随着宏达小额贷款公司、山水小额贷款公司相继成立,长清区目前已有小额贷款公司3家,另据介绍,第四家也已经准备落户该区。两年来,长清区新引进银行机构3家,获批地方金融机构3家,筹建民间资本管理公司1家。截至目前,该区各类金融机构达到17家,其中银行分支机构10家,小额贷款公司3家,投资基金管理公司两家,担保公司1家,典当行1家。今年1月-4月份,全区金融机构各项存款余额达到199.5亿元,各项贷款余额145.2亿元,银行机构实现税收3863万元,长清区金融业为全区经济社会发展做出了应有的贡献。

该区区委书记王京文在致辞中介绍,金融是现代经济的核心,是经济社会发展的“血液”。经济与金融共生共荣,只有经济持续增长,才能为金融业发展搭建平台,提供发展空间;同时,也只有金融活跃,资金支持强劲,经济发展才有动力和活力。长清区委、区政府对金融工作高度重视,特别是近三年来,不断优化金融发展环境,积极打造金融服务平台,制定实施了新落地金融机构政策扶持、金融机构引进高级管理人才政策扶持等激励政策,大力引进和发展各类金融机构,积极帮助支持金融机构壮大发展,并多次召开银企对接会鼓励金融机构拓展业务,有力推动了经济与金融良性互动发展。



“今天宏达小额贷款公司的成立,是长清金融业发展又一个新的成绩,将对改善区域内金融服务条件,提升金融产业发展水平,有效缓解中小微企业、个体工商户和‘三农’融资难问题,发挥重要作用。希望宏达小额贷款公司坚持以服务中小微企业和服务‘三农’为宗旨,找准定位,加强服务,规避风险,规范运作,为区经济社会发展做出积极贡献,力争成为小额贷款公司的样板企业,为进一步扩大小额贷款公司试点提供宝贵经验。”

据介绍,长清正处在加快融入省会中心城区的关键时期,济南创新谷、济西湿地、长清黄河大桥正在加快建设,轻轨R1号线下半年开工,济西新城、清华紫光科技园、联东U谷等一批大体量的项目积极推进,随着国家产

业政策的逐步放宽,中小微企业也将快速发展,金融业面临着更多的投资机会、更大的发展空间。

王书记希望,长清金融界紧抓发展机遇,大胆开拓业务,围绕长清加快融入省会中心城区的总体发展目标,在新型工业、现代农业、现代服务业和新型城镇化等各方面,进一步加强金融创新,深化银企合作,加大信贷投放力度,保持信贷稳定增长,实现金融机构与企业、与地方的合作共赢。“区直各部门、各街镇要为各金融企业发展创造良好环境,密切联系企业、服务企业,成为企业的贴心人,及时帮助企业解决发展中遇到的困难和问题,支持金融企业发展壮大,实现我区金融业持续健康安全发展。”

(摄影 长轩)

信用卡分期还款,只是“看起来”很美

信用卡就是有这样的魔力,让人过度消费,让人盲目购物,让人冷静下来后悔当时的冲动。当人们抱怨无力还款,只能拮据地维持最低还款时,银行又像救世主一样站出来,拿出“分期还款”这唯一一根救命稻草,让用户“选择”。

对比内容	分期还款	最低还款	全额还款
还款时间	长(可选择期数)	长	按月一次性还款
还款压力	小	一般	大
额外支出	手续费	利息	无

通过简单的对比我们不难发现,使用分期还款的确能从根本上解决信用卡过度消费后的还款难问题。银行为为了招揽生意,吸引持卡用户办理分期业务,纷纷打出免息优惠牌。但是分期是不是真的能够像银行标榜的那样,可以免费为人民服务呢?

免息≠免费

根据银行规定,如果持卡人无法在规定的最后还款日前全额还款,是不能享受免息期待遇的。但是信用卡分期还款比较特殊,无论您选择的期数是多少,都依旧可以享受免息优惠。银行所谓的分期优惠,实际上减免的就是这部分利息。

先不要高兴得太早,欠了银行的钱又不能按时归还,怎么能不付出点代价?银行虽然免除了利息,但是会按照一定比例收取分期手续费,按照期数的长短决定。

上面的分期手续费率看似并不高,以消费24000元分12期为例,按照7.2%的标准计算,我们共需要支付1728元手续费。但是大家忽略了一个细节,我们每期还款后,欠款总额其实是递减的,直到最后一期欠款2000元时,银行依旧按照24000元收取手

续费。按照内部回报率计算方法,7.2%的手续费率实际上高达年化13%。

时间越长成本越高

虽然同样都是分期,但不同期数对应的费率有很大差距。

3期手续费:20000元×2.25%=450元

36期手续费:20000元×25.92%=5184元

虽然分36期还款以后,持卡人可以获得3年的缓冲期,但是需要额外支付高达5000元的手续费,等于多支付了近10期的欠款。

提前还款手续费照收

有的朋友经常会一时冲动,一两万元的欠款却申请了分期,还了几期以后就因为手头的现金富裕准备一次性还清。假如在用户申请分期之后需要提前还款,只偿还剩余欠款是不够的,还需要连同剩余期数所对应的手续费一同缴纳。

此外,如果您在使用分期形式购买了商品后发生了退货,银行只支持购买商品本身金额的退款,持卡人已经支付的各期手续费,或者一次性支付的全部手续费不予退还。(综合)

糖果
就是喜欢上你看我路可儿
山东人祖先面孔
李咏主持《中国面孔》
爱玛独家赞助《中国面孔》
2013年销量率先突破350万辆
获奖嘉宾奖品爱玛2014新款“迷你”
爱玛
21:20

黄金地段核心商铺
长清区益闽春茶叶市场正在试营业中
益闽春茶叶市场占地10亩,拥有精装修商铺100余间,商铺面积有30平方米到55平方米左右水电齐全,市场配备有冷库,网络,停车位,消防设施及监控等。
地址:济南市长清区宾谷街西段890号路南
招商热线:0531-58680777 58680555
15965633555 15168879555